

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

диссертационной работы Назаровой Евгении Валерьевны

«Аллергические заболевания в России в условиях изменяющейся окружающей среды» на соискание ученой степени доктора медицинских наук

по специальности «3.2.7. Иммунология»

Назарова Евгения Валерьевна, дата рождения: 07.10.1983 г., в 2006 году окончила Российский государственный медицинский университет имени Н.И. Пирогова по специальности «Лечебное дело», в 2008 году – клиническую ординатуру по специальности «Аллергология и клиническая иммунология» на базе клиники ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России. В 2011 году в диссертационном совете на базе данного института защитила диссертацию по теме «Способы оценки контроля бронхиальной астмы» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.03.09 – клиническая иммунология, аллергология».

С 2008 г. по 2014 г Е.В. Назарова работала врачом аллергологом-иммунологом в клинике ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России, с 2014 по настоящее время является заведующим отделением госпитализации, с 2021г. занимает пост заместителя главного врача по клинико-экспертной работе. За время работы успешно провела информатизацию в клинике, наладила электронный документооборот, организовала платформу для проведения телемедицинских консультаций, что помогло улучшить качество и доступность помощи пациентам, организовала работу сайта клиники. В настоящее время активно участвует в реализации проекта: Бережливая поликлиника.

Ведет прием пациентов с аллерго и иммунопатологией сложных клинических случаев. Накопленные знания и опыт передает молодым специалистам, принимает активное участие в работе кафедры иммунологии Академии постдипломного образования ФНКЦ ФМБА России, проводя со слушателями семинарские занятия.

Евгения Валерьевна является автором более 40 научных статей в различных отечественных и зарубежных изданиях для специалистов.

В 2018г Е.В. Назарова была удостоена награды бронзовый крест ФМБА России. В 2022 г. присуждена 1-я премия им. Андрея Дмитриевича Адо .

В процессе выполнения диссертационного исследования Е.В. Назарова проявила себя специалистом высокого уровня, решающим задачи, поставленные при планировании исследования и возникавшие в процессе выполнения работы. Евгения Валерьевна самостоятельно собирала и обрабатывала полученные данные, провела статистический анализ и оформила карту аллергической заболеваемости в России, выявила причины низкого уровня назначения патогенетического метода лечения – аллерген-специфической иммунотерапии, разработала платформу телемедицинских консультаций и внедрила в рутинную практику клиники, что позволило улучшить качество и доступность аллергологической помощи.

Помимо лечебной и исследовательской работы Евгения Валерьевна ведет большую образовательную работу, помогая врачам в решении сложных случаев, связанных с ведением пациентов с аллергическими заболеваниями и проведением аллерген-специфической иммунотерапии.

Полученные результаты используются в составлении образовательных программ для студентов медицинских вузов и программ постдипломного образования врачей. Результаты исследования внедрены в клиническую практику Клиники ФГБУ ГНЦ «Институт иммунологии» ФМБА России. Евгения Валерьевна проводит школы по аллерген-специфической иммунотерапии для врачей аллергологов-иммунологов, которые пользуются большим успехом.

Е.В. Назарова неоднократно принимала в научных конгрессах и конференциях, представляя результаты исследований.

Е.В. Назарова пользуется уважением коллег, является высококвалифицированным, работоспособным, ответственным сотрудником.

Научный консультант,
директор ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии»
член-корреспондент РАН,
д.м.н., профессор



М.Р. Хайтов

13.11.2024